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Tárgy: Ügyféltájékoztató az Electra ügyfélprogram verzióváltásáról 
 

Tisztelt Ügyfelünk! 

Tájékoztatjuk, hogy a GIRO Zrt. a Magyar Államkincstárral szorosan együttműködve  új Electra ügyfél-
programot bocsát ki, 7.00-08(6) verziószámmal. Az új ügyfélprogram 2019. november 20-án a reggeli 
óráktól válik elérhetővé a https://letoltes.giro.hu/girodirect címen. A link böngészőben történő megnyi-
tását követően az alábbi adatokat kell megadni: 

 Felhasználónév (User name): girodirect 

 Jelszó (Password): 3fuGzL5nBgig 

Az Electra ügyfélprogram új verziója az alábbi új funkciókat, valamint módosításokat tartalmazza: 

a) A GIRO Zrt. az Electra ügyfélprogramba történő belépéshez és az abban indított megbízások aláírá-
sához szükséges felhasználói tanúsítvány használatát a GIROLock chipkártya tanúsítványhordozó 
eszköz mellett egy új eszközön, a Play Áruházból Android operációs rendszerű készülékre letölthető 
ViCA virtuális chipkártya mobilalkalmazáson is lehetővé teszi. A ViCA alkalmazás használatához be 
kell regisztrálni a GIRO Zrt.-hez a ViCA kezelői kézikönyvben leírtak szerint, amelyet jelen levél mel-
lékleteként megküldünk. Amennyiben a felhasználó ViCA tanúsítványhordozó eszközt alkalmaz, ak-
kor mind a belépés, mind az aláírás előtt az Electra ügyfélprogram felületén megjelenő utasítás sze-
rint kell eljárnia. 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a ViCA alkalmazás jelenlegi verziója nem egy mobiltelefonra op-
timalizált Electra alkalmazás, hanem a GIROLock chipkártyához hasonlóan egy tanúsítvány tárolására 
és használatára képes alkalmazás. 

b) Az inkasszó importjának lehetővé tétele a tételek összegének 10 számjegynél nagyobb értéke (kép-
ernyőn összesen mező) esetén is. 

c) A KM+ állományok exportálása után az .idx állományban szereplő képazonosítók és a .tif állományok 
nevének egyezősége biztosított. 

d) A KM+ képállomány továbbítása csak az aktuális számlatörzsállományban szereplő számlaszámokra 
történik meg. 

e) Az elküldött megbízások szűrés utáni nyomtatásánál a "közepes lista - partner számlaszámmal" 
nyomtatási kép formátuma visszaállításra került az előző 7.00-05(10) verziónak megfelelőre. 

f) A beküldött egyedi megbízások esetén a "sárga karika" egységes megjelenítése átértéknapozástól 
függetlenül. 

g) Több külső azonosítóval rendelkező ügyfelek esetén az INM megbízások kezelése javításra került. 

https://letoltes.giro.hu/girodirect
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h) A tétel visszavonása funkciónál a "csoportos azonosító" oszlop, valamint a sorszám szerinti rendezés 
javítása megtörtént. 

i) Az ügyfélprogram help aktualizálása a KM+ leírással, továbbá a .dv1 struktúra javítása megtörtént. 

Felhívjuk továbbá szíves figyelmüket, hogy a 2019. november 20-i szerverfrissítést követően a 7.00-07 
(16) verziónál régebbi Electra ügyfélprogramokkal a rendszerbe már nem lehet belépni. 
Kérjük azon ügyfeleket, akik a 7.00-07 (16) verziónál régebbi ügyfélprogramot használnak, hogy 2019. 
november 20-ig a frissítést szíveskedjenek elvégezni az Electra ügyfélprogramban történő további zök-
kenőmentes tranzaktálás érdekében. A jelenlegi verzió, a mak-electra-7.00-07(16) szintén a fent meg-
adott címről tölthető le. 

A telepítéshez szükséges információkat a következő ismertető, és az önkicsomagoló telepítőkészletről 
szóló melléklet tartalmazza. 

 Az új verzió telepítése csak olyan számítógépre engedélyezett, amelyen a GIRO Zrt. által rendel-
kezésre bocsátott Electra ügyfélprogram jelenleg is fut. 

 A telepítőkészlet letöltése történhet közvetlenül az intézmény Electra ügyfélprogramot tartal-
mazó számítógépére, amennyiben az a gép csatlakoztatva van az internethez; vagy az önkicso-
magoló telepítőkészlet (egy darab fájl) külső adathordozó közbeiktatásával is átmásolható a 
frissítendő Electra ügyfélprogramot tartalmazó számítógépre. 

 Az Electra ügyfélprogram frissítése előtt teljes mentés javasolt. 

 A telepítőkészlet futtatásakor először egy munkakönyvtárba kerül kicsomagolásra, majd a meg-
jelenő ablakban kezdeményezheti a már telepített Electra ügyfélprogramjának frissítését, meg-
adva annak elérési útvonalát. 

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a verziófrissítés során elvégzendő feladatok ellátásához informatikai 
ismeretek szükségesek, ezért javasolt a műveletek informatikai szakember általi végrehajtása. 

A telepítéssel vagy az új funkciók alkalmazásával kapcsolatos kérdéseikkel a HW Stúdió Kft. munkatársai 
állnak szíves rendelkezésükre (tel: 06-21-2424-100). 

 

Budapest, 2019. november 13. 

 

  Magyar Államkincstár    GIRO Zrt. 

 

Mellékletek: 

1. számú: Leírás a digitálisan aláírt, önkicsomagoló telepítőkészletről 

2. számú: ViCA kezelői kézikönyv 
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1 . SZÁMÚ MELLÉKLET  

LEÍRÁS A DIGITÁLISAN ALÁÍRT ,  ÖNKICSOMAGOLÓ TELEPÍTŐKÉSZLETRŐL  

a) Automatikus, önkicsomagoló telepítőkészlet 

 Az önkicsomagoló, futtatható fájl elindítás után először kicsomagolja egy munkakönyvtárba a 
telepítőkészletet, majd automatikusan elindítja a benne található telepítőprogramot, amellyel 
frissítheti már meglévő programját a legújabb verzióra. 

b) Windows kompatibilitás 

 Az Electra ügyfélprogram a Windows 7 – 10 verzióival képes együttműködni, ami zökkenőmen-
tes operációsrendszer-váltást tesz majd lehetővé. 

c) Programkódok védelme digitális aláírással 

 A Windows 7 – 10 operációs rendszer és a biztonság szigorúbb elvárásainak megfelelően az 
Electra ügyfélprogram programkódjait szabványos digitális aláírással látjuk el. 

 A programkód aláírással történő ellátása nagyobb biztonságot ad a felhasználóknak, hiszen bár-
mikor meggyőződhetnek arról, hogy az általuk használt program megbízható, hiteles forrásból 
származik, a program átalakításával, működésének megváltoztatásával idegenek így nem tud-
nak visszaélni. Az aláírás különösen az internetről letölthető önkicsomagoló telepítőkészlet ese-
tén fontos! A Windows operációs rendszer biztonsági beállításoktól függően figyelmeztető üze-
netet is ad akkor, ha a letöltött telepítőkészlet nem tartalmaz aláírást, ugyanis ez azt jelenti, 
hogy "ismeretlen forrásból" származik a program. Az aláírt telepítővel rendelkező ügyfélprogram 
esetén a letöltés után a Windows automatikusan megmutatja, hogy kitől származik a program. 

 A programkód aláírást a Netlock Kft. hitelesítő intézettől származó, minősített digitális aláírás 
létrehozására alkalmas eszközökkel gyártja le a Cardinal Kft.. 

 Amellett, hogy kritikus helyzetekben maga az operációs rendszer is ellenőrzi a programon lévő 
aláírást, a felhasználóknak bármikor lehetőségük van ezt külön, az operációs rendszerbe beépí-
tett eszközökkel is megvizsgálni. Az exe, illetve dll típusú fájlok tulajdonságait megnézve egy 
külön ablakrészben található az adott programkomponensen létrehozott digitális aláírás. 

 


